

为100所中小学捐赠体育器材

“公益体彩 快乐操场”活动开始报名



让孩子们享受到体育运动带来的快乐——日前,由国家体彩中心主办的“公益体彩 快乐操场”活动正式启动,将在山东、甘肃、黑龙江、广西、福建五个省遴选100所中小学,为孩子们捐赠体育设施和器材。

5省100校 网络来报名

据了解,本次活动每省将选择20所学校进行捐赠,获赠学校将得到包括篮球架、乒乓球台、足球、篮球、羽毛球等体育器材和器械。活动现场,还会有奥运冠军、知名运动员与孩子们共上体彩公益体育课,给孩子们带去欢乐和健康。

活动将采取网上报名的方式,

报名时间为10月26日——11月16日。根据《报名规则》,凡是上述5个省内的体育器材匮乏的公立中、小学,都可以登陆中国体彩网、山东体彩网,点击进入“公益体彩快乐操场”报名平台进行网上报名,也可拨打热线电话010-87731767或010-87731790(转1015)进行活动咨询。

报名学校需要填写完整的报名资料,其中包括学生总人数、班级数量、学校详细地址、学校基本情况、学校体育器材匮乏的详细描述及详细的申请理由、学校的有效联系方式等,此外还需提交学校照片或发送学校照片至报名官方微博(kuailecaochang@lottery.gov.cn或kuailecaochang@totochina.com),每所

学校至少上报4张照片,其中包括学校大门照片1张、操场照片1张、体育器材室1张、校园概况照片1张。

获赠学校名单在“中国体彩网”、“新浪网”、“中国足彩在线”、山东体彩网等网站公布。

公益体彩 圆孩子们的体育梦

根据《学校体育工作条例》规定,学校的上级主管部门和学校应当按照国家或者地方制订的各类学校体育场地、器材、设备标准,有计划地逐步配齐;学校体育器材应当纳入教学仪器供应计划;新建、改建学校必须按照有关场地、器材的规定进行规划、设计和建设。然而在实际执行过程中,却难免有各种不足,尤其是在贫困地区,很多孩子们失去了运动带来的快乐。

作为国家公益彩票,中国体育彩票在国家体育总局的领导下不断开拓新局面,全国统一发行18周年以来,累计销量超过5000亿元,筹集公益金逾1600亿元。这些公益金广泛用于全民健身计划和奥运争光计划,成为名副其实的“体育事业生命线”。与此同时,体彩公益金还发挥了“公益事业助推器”的作用,其中关爱青少年发展,一直是中国体育彩票的重要使命。从“体彩希望小学”到“青少年校外活动基地”,从“新长城助学基金”到“校园足球计划”……体彩用公益托起祖国未来的希望。此次,在全国发起“快乐操场”活动,是中国体育彩票履行社会责任的又一次具体体现,旨在为条件落后中小学配备急需的体育器材和设施,让孩子们享受到体育运动带来的快乐。

(马敏)

“公益体彩 快乐操场”活动报名细则

报名时间:2012年10月26日至2012年11月16日

报名范围:

1、试点省份内体育器材匮乏的公立中、小学校;
2、首年度活动试点省份为:山东、甘肃、黑龙江、广西、福建。

报名方式:

登陆“中国体彩网”www.lottery.gov.cn 进入“公益体彩 快乐操场”报名平台进行网上报名。

捐赠学校公布渠道:

中国体彩网:
www.lottery.gov.cn
新浪网:
www.sina.com.cn
中国足彩在线:
www.totochina.com

活动咨询热线电话:
010-87731767或010-

87731790(转1015)

报名要求:

1、报名学校需在“快乐操场”网络报名平台完整填写报名资料:学生总人数、班级数量、学校详细地址、学校基本情况、学校体育器材匮乏的详细描述及详细的申请理由、学校的有效联系方式等。

2、报名学校需在“快乐操场”网络报名平台提交学校照片或发送学校照片至报名官方微博(kuailecaochang@lottery.gov.cn或kuailecaochang@totochina.com)。

3、每所学校至少上报4张照片:学校大门照片1张、操场照片1张、体育器材室1张、校园概况照片1张。

竞彩 买竞彩2串1送

800张千元加油卡!

详情咨询各竞彩店

低保户暖补11月底前发放

补助标准与去年相同,最高2000元



□记者 柳斌 报道
qlwblb@vip.163.com

本报10月29日讯 供暖季即将到来,不少城市低保家庭关注今年的城市困难居民家庭冬季取暖补助发放问题。29日,记者了解到,今年继续执行去年城市困难居民家庭取暖补助标准,最高为2000元,低保家庭取暖补助将于11月底前发放到位。

○万光府前花园29号楼

供热比例低 供暖有点悬

□记者 曲彦霖 孙淑玉 报道

本报10月29日讯 天气越来越冷,万光府前花园29号楼的何先生坐不住了,如果今年冬天没有暖气,一家人就只能受冻了。记者从小区物业和清泉供热

公司介绍,今年烟台市采暖补助范围为,无生活来源、无劳动能力又无法定赡养人(扶养人、抚养人)的城镇社会“三无”对象家庭;其他城市低保家庭;城市低保边缘家庭。低保家庭采暖补助将于11月底前发放到位,低保边缘等其他困难家庭于年底前发放。

烟台市区的补助标准与去年相同,烟台市区内无生活来源、无劳动能力又无法定赡养人(扶养人、抚养人)的城镇社会“三无”对象,家庭采暖补助标准市区与去年相同,最高为2000元;其他城市低保家庭采暖补助标准为1600元;城市低保边缘家庭采

暖补助标准为600元。县市区遵照执行或参照制定当地城市困难居民家庭采暖补助标准。

烟台市、区民政部门统计汇总采暖补助家庭户数、计算采暖补助金额,报同级财政部门;财政部门及时拨付采暖补助资金,由民政部门将采暖补助资金随11月份的城市低保金直接发放到低保对象手中。

城市低保边缘家庭由区、市民政局随年底爱心救助统计汇总采暖补助家庭户数、计算采暖补助金额,报同级财政部门;财政部门及时拨付采暖补助资金,由民政部门将采暖

补助资金随爱心救助金,于年底前发放到城市低保边缘家庭。

记者了解到,取暖补助最近一次调整是2010年,因国内市场粮油等基本生活必需品价格上涨较快,造成困难群众生活成本增加,生活压力增大。烟台市启动低保标准自然增长机制和物价上涨联动机制,再次提高了城镇困难群众冬季采暖补助标准。新标准中,城镇“三无”对象由往年补助1715元调整为2000元,城市低保家庭由1372元调整为1600元,城市低保边缘家庭由500元调整为600元。

有问有答:

1、鼎城2008小区的王先生:我已经入住两年多了,去年没有供暖,老人和孩子冬天跟着遭了不少罪,今年听说小区有望供暖了,我们都一直盼着,可到现在交费通知也没有贴出来,不知道小区今年到底能不能按时供暖?

500供热公司回复:近日将在小区及单元门前张贴供热相关通知,请注意查看。

2、海滨小区的侯先生:我家是一户一阀的系统,去年家里供暖了,但今年家里没人住,必须要报停吗?报停需要办理哪些手续?

500供热公司回复:请持身份证和房产证复印件到500客户服务中心办理报停手续。地址:西关南街33号(文化广场东南角向西30米处)。

3、玺萌·橘子洲小区的孙女士:听说小区今年有望供暖。如果供暖,按照计量收费,还是按照平方收暖气费?

500供热公司回复:您所居住小区今年按房屋建筑面积计费。

4、上齐西路的邹女士:工作日内华阳的交费时间是几点?我现在在外地出差,我想问暖气交费截止到什么时间?过期怎么办?

华阳热电回复:公司今年是委托银行工作人员现场收费,请您留意交费时间,时间是8:30-11:00,13:30-15:30。交费时间截至11月15日,逾期每日需交纳0.3%的滞纳金。

记者 曲彦霖 孙淑玉 整理

公司了解到,该楼入住率不足30%,按时供暖有点悬。

近日,记者来到万光府前花园,29号楼在小区的最西北角。业主何先生今年入住,临近供暖季,他仍是没有等来盼望已久的暖气。心急的他无奈下拨打了本

报“问暖热线”,称家中有近90岁的老人,希望能通上暖气,让老人不挨冻。

记者找到万光府前花园物业管理处,任经理告诉记者,这栋楼的配套设施是和一期工程一起建成的,一期的其他楼都供

上了暖气,可这栋楼入住率实在是低,达不到协议供暖的标准,所以一直没供上暖。

随后,记者从清泉供热公司获悉,该小区29号楼的要求供热比例不足30%,按时供暖有点悬。